weekgil

TOETS EN
FOUTENANALYSE

NUTTIGE
INFORMATIE

les 3

Bewerkingen = (Cijfereny/OVSG K&#MPAS

Kompas Extra 5

handleiding pagina’s 946 tot 954

1.1

1.2

Handleiding

Kopieerbladen
nihil
Huistaken

huistaak 25: bladzijde 774
huistaak 30: bladzijde 914

Werkboek
5C: bladzijden 17, 24, 25, 33, 43, 60, 61,76 en 77

Posters

nihil

Scheurblokken

bladzijden 109, 110, 114, 115, 121, 126, 127, 137, 138, 148 en 149

Cd-rom
23.3-24.3-25.3

Kompasje 5

pagina’s 36 en 37: Optellen / Aftrekken / Vermenigvuldigen / Delen
pagina’s 38 en 39: lk controleer bewerkingen.
pagina 36: De negenproef




week 31 - les 3 / handleiding pagina 948
bewerkingen - cijferen / OVSG K#MPAS

Kompas Extra 5

BewerkingenLICijferen naam

Schik de optellingen in het rooster en los ze op. Controleer door in de andere richting op te tellen.
378 409 + 1573 835 + 870 916 = _2 823 160
28,17 + 9,408 + 75 + 34,6 = 147.178
16,38 + 4,128 + 7,6 + 35,95 = 64.058
16 408,35 + 9876,068 =_26 284.418
58,5 + 936 + 175,45 + 608 = _1777.95
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Schik de aftrekkingen in het rooster en los ze op.
1000 046 — 207 371 =_792 675
2175,34 — 689,045 =_1486,295
5000 — 2634,75 = _2365,25

14 263,58 — 8694 = _5569,58

| 3714,23 + 8095,974 = 11 810,204 |
> Controleer met de omgekeerde bewerking. _11 810,204 — 8095,974 = 3714,23
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week 31 - les 3 / handleiding pagina 949
bewerkingen - cijferen / OVSG K#MPAS

Kompas Extra 5

BewerkingenlICijferen] naam
Schik de vermenigvuldigingen in het rooster en los ze op.
95x 4273 = _405935
238 x 3706 = 882 028
49x7,802= _382,298
61,4x375= _23 025
o 5’94‘; Sci?l?jegr?/ooraf het aantal cijfers voor de komma! — cijfers
412|713 3(7/0|6 7,8(0]|2 3/7|5 5|94
95X 238X 49X 61,4X 68,4
113(6|5 219|648 7 2|18 115(0]|0 2|13\|7
41517 111118 3|1(2|0|8 3|7|5 417|152
5/9|31|5 714112 382|298 212|510 5(6|4
210128 213|0(2(5,/0 4/0]6,/2|9|6
Schik de delingen in het rooster en los ze op. Noteer telkens de waarde van de rest.
4805617 : 23 (tot op E) = _208 939 De restis _20
792 085 : 243 (tot op E) = _3259 De restis 148
1396,8 :34 (totop 1t)= _41,0 De restis _ 2,8
507,24 : 42 (totop 1 h)= _12,07 De restis _3 1 (0of 30 h)
3645:14,5 (totop E) = 251 De restis _5.5
8 5/6[1]|7]|2]|83 719(2|0|8(5|2|4|3 113{9(6,8|3|4
6 2 819|319 —-1712|9 31215|9 —-11]3|6 41,0
2|10|5 6|30 3|6
8|4 -14|8]|6 -|134
2(1]6 114(4|8 2|8
2107 —-1112]{1|5 -0
9|1 2|13/3|5 2|8
-1619 —-12|1|8]7
212 1148
-12(0|7
210
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week 31 - les 3 / handleiding pagina 950
bewerkingen - cijferen / OVSG K#MPAS

Kompas Extra 5

BewerkingenlICijferen] naam
510(7,/2]|4|4|2 3/6(4|5|0]1|4]|5
—-1412 112,]0(7 -12]91|0 2151
8|7 71415
-84 —-|712|5
3|24 2|10]0
-12]9 —-1114|5
3|0 5|5
Lees en los op.
» Het verschil van 704,15 en 295,375 is _408,775
Ik controleer met de zakrekenmachine. [
- De som van 97,46 en 173,098 en 6,92 en 840 is _1117,478
Ik controleer met de zakrekenmachine. [
* Vermeerder 6798 met 9975.
lk schat: _(bv.) <17000 | Mijn schatting is
Mijn uitkomst is: _16 773 : [ goed. [ niet goed.
* Verminder 7650,6 met 3987,9.
Ik schat: __(bv.) > 3500 : Mijn schatting is
Mijn uitkomst is: _3662.7 . (1 goed. [ niet goed.
6| 9|13|10|14|10 21111 |1 1011 6(15(14| 9 (16
7/014,1(5]|0 9|7,4|6 67198 716150, 6
2(9|5,|3|7|5 117(3,,0(98 N 919|715 _1319]8]7,/9
4/0|8,|7|7|5 6,92 116773 3(6|6(2,7
N 8(4|0
111(1]7,/4|7|8

= 9 =



week 31 - les 3 / handleiding pagina 951

bewerkingen - cijferen / OVSG

K&MPAS

Kompas Extra 5

BewerkingenkiCijferen

naam

Vul de ontbrekende cijfers in. Controleer met de negenproef.

2 3, 4 6 8 6, 5 2 40 6,8
6, 4 3,9 1, 2 4
X X X
9 3 8 4 7 7 8 6 8 1 6 2 7 2
1 4 0 7 6 2 5 9 5 6 8 1 3 6
1 50,1 4 4 3 37,4 28 4 0 6 8

1 6 4 0 8|2 3 5 8 3,9 6|16
-1 6 1 713 - 4 8 36,49
30 1 0 3

- 2 3 - 9 6
7 8 7 9
- 6 9 - 6 4
9 De restis 9. 156
-1 4 4
1 2

58,3 9 6 :1,6=36,49

De restis 0,012.
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